ПОЛОЖЕНИЕ

об открытом дистанционном конкурсе ЦДО «Эврика» г. Москва 
«Знаменательные даты: День российской информатики» 
(информатика в датах и событиях)
с применением компьютерных технологий в 2011 году
С целью активизации познавательного интереса, повышения цифровой компетентности и патриотического воспитания школьников в области информатики и информационных технологий 
ЦДО «Эврика» совместно с ОМЦ ЮЗОУО г. Москвы проводит открытый дистанционный конкурс «Знаменательные даты: День российской информатики» (4 декабря) для учащихся общеобразовательных школ и учреждений дополнительного образования.

В 2011 учебном году конкурс будет проведен в период с 3 ноября по 1 декабря. 
Конкурс посвящен 63-годовщине Дня российской информатики, 50-летию выпуска первой полупроводниковой  отечественной управляющей ЭВМ Днепр-1, 50-летию выпуска ЭВМ типа Урал-4, 
60-летию создания первого программируемого компьютера, 35-летию выпуска первого компьютера компании  Apple, 30-летию выпуска компьютера IBM PC.

Участниками конкурса могут стать учащиеся школ, в том числе, не изучающие информатику. Конкурс проводится на следующих уровнях: 1-4 классы; 5-7 классы; 8-10 классы.
Для каждого уровня предложены задания, учитывающие компетентность учащихся в области информатики. Задачи для 1-4 классов рассчитаны на учеников, изучавших информатику для начальной школы, а также на учеников, интересующихся информатикой и историей ее развития. 
Задания для 5-7 классов ориентированы на учащихся, имеющих навыки работы с компьютером и начавших изучать курс информатики. 
Задания для 8-11 классов рассчитаны на учащихся, изучающих информатику и ИКТ на базовом и углубленном общеобразовательном уровне. 
Все задания построены на единой методической основе.  
Задания для конкурса составляют организаторы конкурса. Все задания являются авторскими. Для подготовки к конкурсу оргкомитет рекомендует различные комплекты заданий викторин, конкурсов  и дистанционных олимпиад прошлых лет (с 2006 года), которые можно скачать с сайтов www.drim.nkhokhlov.ru  , www.mypcuk.narod.ru (в различных форматах).
Для поддержки конкурса функционирует сайт по адресу http://evrika-odc.narod.ru/index3.htm , на котором можно через ссылки скачать тестовые комплекты с заданиями и подготовиться к данному конкурсу или использовать в урочной или внеурочной работе. 

Информационным  спонсором конкурса является депутат Московской городской Думы Александр Григорьевич Семенников. 
Технология организации конкурса:  электронная дистанционная - учащийся и/или учитель (локальный координатор конкурса) скачивает задания с сайта конкурса http://evrika-odc.narod.ru/index3.htm, результаты присылает в электронном виде (в формате Excel) на электронную почту конкурса: 
evrika-odc-cs@rambler.ru.
Все участники, добившиеся успеха в конкурсе, награждаются дипломами, получаемыми на сайте, учителя и педагоги, обеспечившие наибольшее число участников конкурса, – благодарностями.
Подведение итогов конкурса 3 декабря 2011 г. Публикация результатов – 4 декабря 2011 г.
Положение утверждено Методическим советом ЦДО «Эврика» 8 сентября 2011 г.







